



ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ και ΤΣΜΕΔΕ ΩΡΑ ΜΗΔΕΝ



Τη Τετάρτη 14 Νοεμβρίου το πρωί παρά τη βροχή, πραγματοποιήθηκε επιτυχώς η κινητοποίηση των πέραν των 10 σωματείων μηχανικών συγκεντρώνοντας έξω από το ΤΣΜΕΔΕ αρκετές δεκάδες συναδέλφων. Απέναντι στο κόσμο που συγκεντρώθηκε με κύριο αίτημα για την Άμεση Κατάργηση του ν. 3518/06, του νέου νόμου για το ΤΣΜΕΔΕ, εξαιτίας του οποίου έχουν προκύψει οι τελευταίες ληστρικές αυξήσεις, οι υπεύθυνοι του ΤΣΜΕΔΕ επέλεξαν να μην εμφανιστούν ούτε καν τυπικώς για να ακούσουν τα αιτήματα των σωματείων.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΜΑΣ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΤΣΕ

Για άλλη μια φορά απύσες ήταν οι κυρίαρχες παρατάξεις της διοίκησης του ΤΣΕ που συνεχίζουν στον κατήφορο της επιθετικότητας απέναντι στα συμφέροντα της πλατιάς πλειοψηφίας των εργαζόμενων και ασφαλισμένων μηχανικών.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΔΥΝΑΜΩΝΕΙ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΚΩΝΕΤΑΙ

Σημαντική η θέση που έλαβε απέναντι στο νόμο η ΕΜΔΥΔΑΣ καθώς και οι αποφάσεις που λαμβάνονται σε διάφορα περιφερειακά τμήματα του ΤΣΕ. Εξίσου σημαντικό είναι το παρόν στις κινητοποιήσεις που θα γίνουν σε διάφορες πόλεις στις 27 Νοέμβρη για την οποία την ώρα που θα διανέμεται αυτό το άρθρο θα έχουν ήδη πραγματοποιηθεί.

ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΕΥΡΥΤΕΡΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ

Άλλωστε η πάλη για κατάργηση του νέου νόμου για το ΤΣΜΕΔΕ αποκτά μεγαλύτερο ενδιαφέρον λαμβάνοντας υπόψη το ότι σύμφωνα με τα λεγόμενα της κυβέρνησης, το ΤΣΜΕΔΕ θα συμπεριληφθεί στη διαδικασία ενοποίησης των ταμείων με άλλα ταμεία επιστημόνων (ιατροί, δικηγόροι, δημοσιογράφοι) περιλαμβάνοντας το ταυτόχρονα, στα ταμεία για τα οποία θα επιχειρηθεί να ισχύσουν οι νέες απεχθείς ρυθμίσεις που προωθεί η κυβέρνηση (αύξηση ορίων ηλικίας, μείωση συντάξεων κτλ). Μας δίνεται έτσι η ευκαιρία, μαζί με την απόκρουση των αντιστασιαστικών μέτρων που προωθεί η κυβέρνηση, να καταργηθεί και ο νέος νόμος για το ΤΣΜΕΔΕ.

ΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΕΧΟΥΝ ΑΝΟΙΞΕΙ ΤΗΝ ΟΡΕΞΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Παράλληλα δικαιώνεται η γνώμη που επιμένει, πως στο επίκεντρο όλων των επιλογών γύρω από το ΤΣΜΕΔΕ αλλά από ότι φαίνεται και γύρω από όλα τα εύρωστα ταμεία των επιστημόνων, είναι η βούληση της κυβέρνησης να διαχειριστεί ενοποιημένο για αλλότρια οφέλη και με απροσδιόριστο αποτέλεσμα, το δόλου ευκαταφρόνητου ύψους σε αξίες, χαρτοφυλάκιο των αποθεματικών τους. Και σε αυτό το σημείο, η διοίκηση του ΤΣΕ παρότι αντιτίθεται με την ενοποίηση των ταμείων, εθελουφλεί στο γεγονός ότι με τη στάση της (συναίνεση στο νέο νόμο, καμία συζήτηση για μείωση του αποθεματικού, συναίνεση για την υποθήωση της Τράπεζας Αττικής) έχει συμβάλει τα μέγιστα στο να μπορεί σήμερα η κυβέρνηση να ορέγεται τα αποθεματικά του ΤΣΜΕΔΕ, ενώ ταυτόχρονα έχει αποδεχθεί το σύνολο των επιλογών αλλαγής του χαρακτήρα της κοινωνικής ασφάλισης στα πρότυπα της συμφωνίας της Λισαβόνας.